



报料人供图

爬上七楼楼顶 小伙作势欲跳 听说他之前还打伤6个人

@记者 马薇薇：昨天清晨5点多，一名20多岁男子爬上了玄武区中央路一在建楼房的顶部，不少市民以为他要跳楼，急忙报警。

这栋楼房共有七层高，顶部建有一个圆弧状的露台，记者赶到现场，看到穿着浅色外套的男子趴在露台上，头伸向外面四处张望。该露台高出楼顶约三米，消防员和民警站在下方，试图劝说男子下来。但对方始终不理睬，时不时还做出一些危险的举动。尽管楼下已经铺设了消防安全气垫，但男子的举动仍让不少围观市民心惊胆战。

有居民称，听说他之前曾在

玄武湖打伤人，之后就跑到了这里。在现场，记者见到了一位姓张的老师傅，他头部缠着绷带，衣服上还有血渍。张师傅称，早上5点多他在玄武湖公园，这名男子迎面走来，举起木板狠狠击打他的头部。之后，男子又连伤了五人，然后逃之夭夭。

早上7点多，消防员找来梯子架在露台下方，经过一番苦心劝说，一小时后男子终于走下了露台。警方表示，经过调查初步判断该男子患有精神病，从外地流浪到此处，暂时找不到其家人，目前已将男子送往脑科医院。

(曹先生、王先生线索费各30元)

错把油门当刹车 小伙毁了老板的奔驰

@记者 是钟寅：昨天上午10点多，新街口大发凯润金城的地下车库一辆奔驰轿车猛地撞上水泥柱，安全气囊弹出，挡风玻璃开裂，引擎盖掀起，发动机一阵阵地冒黑烟。车上下来一个小伙子，慌慌张张地打电话，“喂？警察吗？快来，车子冒烟，可能要起火了。”好在他关掉发动机后，就不再冒黑烟了。据了解，小伙才拿到驾照3个月，停车时错将油门当成刹车，一下撞上了水泥柱。小伙子颇为紧张，因为这辆车是老板的，价值60万元左右，好在车子购买了保险。

(周先生线索费50元)

可能要起火了。”好在他关掉发动机后，就不再冒黑烟了。据了解，小伙才拿到驾照3个月，停车时错将油门当成刹车，一下撞上了水泥柱。小伙子颇为紧张，因为这辆车是老板的，价值60万元左右，好在车子购买了保险。

(周先生线索费50元)

存有毕业设计的电脑被偷 小偷，你叫人咋毕业？

@记者 付瑞利：昨天凌晨，小李家里进贼了，财物共损失8000多元，小李很心痛。但更让她着急的是，被窃的笔记本电脑里存着基本完成的毕业设计。眼看还有两个月就要毕业，这可如何是好？

小李住在御道街御水湾。她说，起初父母听到屋里有响动，但没在意。之后，他们起床查看，才发现原本放在卧室里的两个包都被拎到客厅里，并且有翻过的痕迹，里面的现金全没了。小李被爸妈说话声吵醒，来到客厅。眼神落在桌子上的一瞬间，她呆住了：原本放笔记本电脑的桌面，空了。再回卧室，床头的手机也没了，一家人始终没搞明白小偷到底是怎么进到家里的。

月牙湖派出所民警过来调

偷走电池不算 还把后轮卸走了



@记者 李绍富：电动车停在路边，电池被盗算不上稀奇，可你见过车轮也一起被盗的吗？

前晚，丁先生到新街口办事，后因下雨，他把车停在了中山东路北面的工商银行前，打车回家了。第二天上午，当他前去取车时却发现，“车挪了位置，电池和后轮都没了。”后来他发现，附近一带还有两辆电动车，均是电池和后轮被盗。据附近银行的保安介绍，这一排的建筑多为银行和写字楼，晚上9点后人很少，遇到雨天就更少。目前，警方已加强了附近路段夜间巡逻力度。

查，小李这才得知另有3家邻居被偷。

天亮后，想起毕业设计，小李郁闷至极。“我花半年时间才搞好设计，已经约好下周和老师见面试一下。现在电脑被偷，怎么办？”她说，因为自己刚换了笔记本电脑，文件没有备份，里面的毕业设计、设计说明、设计素材等重要材料就这么没了。

小李越想越感觉自己很不幸，她发微博宣泄心情。“我问‘@平安南京’能不能尽快帮我找回毕业设计，像武汉警察短短3天就能找回日本游客的车子。”这条微博引起众多网友的关注，但大部分人的想法并不乐观。

临近毕业，小李不敢懈怠，她回应称“凌晨被偷，一夜没睡，已经开始重新做了”。

一个不在意，后果严重 家门不反锁 真防不住小偷

@记者 聂聰：昨天凌晨4点左右，江岸水城小区的杨女士家失窃。她婆婆起床时发现家中大门大开着，客厅桌上一张准备充公交卡的50元钱不见了。婆婆赶紧叫醒了一家子，最后发现，杨女士老公包里的4000多元的现金已分文不剩。

杨女士说，警察检查后发现，小偷是从大门进来的。“就大意了这么一下，大门没有反锁，没想到竟招来了贼。”让杨女士心惊的是，当天晚上小区一下子被偷了4家！不反锁的大门防不住小偷？对此，警方介绍，现在的小偷会将一种比银行卡稍薄点的卡片剪成数字“7”的形状，顺大门缝往下划，没有反锁的门很容易就被打开了。警方提醒，夜间入睡后，一定要将门从内反锁至保险位置。

违停一小时 损失1.4万

警方提醒，千万别乱停车

@记者 田雪亭：3月28日9时30分，许某将轿车违停在雨花台区大江路的马路边后，下车办事。10时30分许，许某回来后，发现副驾驶车门的玻璃被砸，损失财物总价值约1.4万元。昨天，南京警方发布3月下半月治安播报，提醒市民注意防范盗窃车内物品案件，尽量不要将车子随便停放，更不要在车内放置钱物。

警方表示，3月下旬，南京刑事发案总量比前半月有所上升，但影响人民群众安全感的八类、两抢案件总量比前半月略有下降。本半月，侵财型案件中的盗窃车内物品案件上升幅度较大，从发案时间段来看，夜间凌晨为案件高发时段，占案件总量的53.3%；鼓楼、下关发案较多，共占案件总量的52.2%；从作案方式来看，以砸玻璃的手段较多，占73.1%。

夫妻俩没钱坐车 高速路上 步行20多公里

@通讯员 王幸福 记者 朱俊俊：前天上午，机场高速大队教导员吕杰驾车在高速上巡逻，到了13公里处时，突然发现有一对中年夫妻沿着应急车道行走。

看到警察，夫妻俩有点紧张。“我们不是故意走这里的，身上没钱了，实在没办法。”中年女子一边说，一边掏出了2毛钱，“全部都在这里了。”原来，这对夫妻是河南人，刚刚到南京就被骗到江宁，可干了半个月，非但没拿到工资，积蓄也用完了。“人生地不熟，我们想了想还是赶紧走。”中年女子说，没钱乘车，他们决定从江宁陶吴步行到南京市找工作，6个多小时走了20多公里。吕杰将他们送到将军大道的公交车站后，又给了两人50元钱，暂时解除了窘境。

雷镀教育

南京市软件人才培养基地
江苏省首家软件测试培训学校

首付 800元

4个月培训

IT白领 好工作

本月开班：

软件测试定制班 | JAVA开发特招班 | 嵌入式开发特训班
招生人数：100人 招生人数：120人 招生人数：50人
*本月报名可申请分期助学贷款，首付800元即可入学。
*入学即签订就业服务协议，承诺不就业退学费！
*本科应届计算机相关专业报名可另享学费政府补贴。

“好工作”关键词：

热门：软件测试、JAVA开发、嵌入式开发均为IT企业急需人才
高薪：入职起薪3000-4000元/月，工作1年，月薪5000元-7000元/月。
名企：入学即签订就业服务协议，毕业统一推荐至南京及周边中大型IT企业

合作企业

HUAWEI 华为 ePRO ePRO
ORACLE 财信 WINKING WINKING
TCS&S 中软国际 ArchiMind
UFIDA 用友

雷镀教育 IT体验式教育领导品牌

咨询热线：400-888-6020 详情点击：www.lexed.org
校区地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层

Cansine 凯胜

美国投资移民变法在即
加州农场项目说明会
资金、绿卡双保险 帮您赶搭末班车

时间：4月15日下午两点
电话：84647536

凯胜出国 加拿大雇主担保移民：8万加币
高中学历以上、有专业工作经验 免费评估 100%成功率
十七年出国服务行业经验 提供移民留学一站式服务 南京市鼓楼区山西路一号苏宁银座26层E座
www.cansine.com 24H: 18761886486